
پزشکیان در دیدار با علمای اهل سنت:
  اگر وحدت نکنیم

 مشکلات کشور غیرقابل حل است 
رئیس جمهور منتخب در دیدار با علمای اهل سنت، بر 
لزوم و اهمیت وحدت میان همه قومیت‌ها و مذاهب برای 

حل مشکلات کشور تأکید کرد.
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان با بیان اینکه با 
اختلافات کشور پیشرفت نمی‌کند، گفت: اگر وحدت 
نکنیم، مشکلات کشور غیرقابل حل است؛ باید همه 
دست به دست هم بدهیم که در این صورت هر مسأله 
ای را می توانیم حل کنیم. وی ادامه داد: اگر با هم اختلاف 
داشته باشیم چه در سطوح بالای اداره کشور و چه در میان 
قومیت‌ها، هیچ کاری از پیش نمی‌بریم و همگی شکست 
خواهیم خورد.علمای اهل سنت در این دیدار پس از بیان 
دغدغه‌های خود، از رئیس جمهور منتخب به این دلیل که 

همه را به یک چشم نگاه می‌کند، تقدیر کردند.
     

صالحی:
شورای سیاستگذاری ائمه جمعه 

مواظب تریبون‌های نماز جمعه باشد
مدیر مسئول روزنامه اطلاعات، به اظهارات روز جمعه 
ائمه جمعه در خطبه‌ها درمورد کنایه‌ها و تذکرات به 

رئیس‌جمهور منتخب، واکنش نشان داد. 
سید عباس صالحی در شبکه ایکس نوشت: »شورای 
سیاستگذاری ائمه جمعه مواظب تریبون‌های نماز جمعه 
باشد. سخنرانی‌های امامان جمعه را رصد و مراقبت کند تا 
مبادا به‌جای نماز وحدت و اجتماع مسلمین به نماز تفرقه و 
انفصال مردم و مسئولین تبدیل شود. از همین هفته شروع 

کنند. منتظر خواهیم بود.«
     

وزارت اطلاعات خبر داد:
انتقال طراح عملیات تروریستی 

کرمان به داخل کشور
وزارت اطلاعات در بیانیه‌ای، از دستیابی و انتقال یکی 
از عناصر اصلی طراح و هادی عملیات تروریستی کرمان 

به نام »عبدالله کویته« به داخل کشور خبر داد.
در این بیانیه آمده است که »اطلاعات دریافتی از او 
در کشف بسیاری از توطئه‌های تکفیری‌ها، شناسایی 
دیگر عناصر اصلی و اماکن اختفای آن‌ها در منطقه، نقش 
بسزایی ایفا کرده و همچنان مورد بهره‌برداری است این 
پرونده همچنان مفتوح است.« براساس این بیانیه، در 
سلسله عملیات انجام شده، علاوه بر شناسایی و بازداشت 
تروریست‌های تازه‌وارد، تعدادی از عناصر سابقه‌دار که 
برای هدایت عملیات یا انجام عملیات انتحاری وارد کشور 
شده بودند نیز شناسایی و بازداشت شدند. همچنین، ۶ 
هسته‌ عملیاتی متصلّ به منافقین مورد ضربه قرار گرفته و 

همه عناصر فعال در آن هسته‌ها بازداشت شدند. 
     

منصوری:
 جبهه اصلاحات بنای دخالت 

 در تصمیم‌گیری‌های پزشکیان را 
نداشته و نخواهد داشت

رئیس جبهه اصلاحات تاکید کرد: این جبهه بنای 
دخالت در تصمیم‌گیری‌های مسعود پزشکیان را نداشته 

و نخواهد داشت.
به گزارش ایلنا، آذر منصوری در شبکه ایکس نوشت: 
»پیرو تماس‌های مکرر دوستان و همراهان طی روزهای 
اخیر و طرح برخی از شبهه‌ها به اطلاع می‌رساند: »جبهه 
اصلاحات ایران بنای دخالت در تصمیم‌گیری‌های دکتر 
پزشکیان را نداشته و نخواهد داشت. موضع ما در برابر دولت 
ایشان حمایت، نظارت و پرسشگری و مبنای قضاوت ما، 

تحقق خواست مردم ایران است.«
     

آمریکا یک شرکت پژوهشی ایرانی را 
تحریم کرد

وزارت خزانه‌داری آمریکا یک شرکت پژوهشی 
ایرانی را در چارچوب تحریم‌های علیه تهران به فهرست 

تحریم‌های خود افزود.
به گزارش مهر به نقل از الجزیره، هنوز خبری درباره 

اسم این شرکت پژوهشی منتشر نشده است. 
     

زنگنه در واکنش به اظهارات اخیر جلیلی در 
پرونده کرسنت

منافع مردم، قربانی لجاجت جماعتی 
متوهم و خودبزرگ‌بین شده

بیژن زنگنه، وزیر سابق نفت درباره اظهارات جلیلی در 
یک ویدئو در خصوص پرونده »کرسنت« در شبکه »ایکس« 
نوشت: »فیلم اظهارات اخیر آقای جلیلی درباره کرسنت 
متاسفانه تکرار مکررات بود و هیچ پاسخ روشنی به شبهات 
مطرح درباره تقصیر یا قصور ایشان در پرونده نمی‌داد. اصرار 
من به مناظره با ایشان بیش از آن که به قصد مقابله با اجحاف و 
ظلمی باشد که در حق من و برخی از همکاران طی این سال‌ها 
روا داشته شد، برای آگاهی افکار عمومی و دفاع از حقوق مردم 
مظلوم ایران است که منافع آن‌ها در خوش‌بینانه‌ترین حالت 
قربانی ندانم‌کاری و لجاجت جماعتی شد که توهم خود 
بزرگ‌بینی دارند. ‏با این هدف، دعوت من از آقای جلیلی برای 

مناظره به قوت خود باقیست.«
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سياست

در حالی‌که علی باقری، سرپرست 
وزارت امور خارجه در روزهای گذشته 
از »تبادل پیام‌ها« و گفتگوهای 
غیرمستقیم میان ایران و آمریکا در 
عمان خبر داده و تاکید کرده بود که 
این گفت‌وگوها »صرفاً در چارچوب 
مذاکرات رفع تحریم بوده است.«؛ 
آمریکا دیروز اعلام کرد که بیش از دو 
ماه است که با ایران هیچ مذاکره یا پیام 

تبادلی نداشته است. 
اسفندماه سال گذشته روزنامه 
نیویورک تایمز در گزارش خبری با تیتر 
»مذاکرات محرمانه ایران و آمریکا در 
مورد حملات نیابتی و آتش بس انجام 
شد«، نوشت: ‌»دیپلمات‌های ایران و 
امریکا  در ماه ژانویه )دی گذشته( در 
عمان گرد هم آمدند. طرف آمریکایی 
به دنبال توقف حملات به کشتی‌های 
در دریای سرخ و پایگاه‌های آمریکایی 
و ایران به دنبال آتش‌بس در غزه بود«.

در روزهای اخیر نیز روزنامه 
فایننشال تایمز نوشت که آمریکا اخیرا 
با تهران »مخفیانه« مذاکراتی انجام 
داده است که به نوشته این روزنامه، 
هدف از این مذاکرات قانع کردن 
ایران به استفاده از نفوذ خود در میان 
شورشیان حوثی‌ یمن برای پایان دادن 
حملات موشکی به کشتی‌های تجاری 

در دریای سرخ است.
گزارش فایننشال تایمز همچنین 
به نقل از مقام‌های آمریکا و ایران آورده 
است که این مذاکرات در ماه ژانویه به 
صورت غیرمستقیم در عمان برگزار 
شده و اولین تماس دو کشور از این نوع، 

در ۱۰ ماه گذشته بوده است.

ایران و ادامه واسطه‌گری عمان
در حالی‌که کمتر از دو هفته تا پایان 
کار دولت سیزدهم در ایران باقی مانده 
است، علی باقری کنی، سرپرست 
وزارت امور خارجه، از ادامه مذاکرات 
غیرمستقیم با آمریکا به واسطۀ عمان 

خبر داد.
سرپرست وزارت خارجۀ ایران 
با اشاره به اینکه در انتهای تابستان 
سال ۱۴۰۱ مذاکرات رفع تحریم‌ها 
جمع‌بندی شده بود، تصریح کرد: 
»هم اکنون از طریق گفتگو‌های 
غیرمستقیمی که به واسطه عمان 
در حال انجام است، فرآیند مذاکرات 

در جریان است و مساله در حال 
پیگیری است«.

وی افزود:»فرآیند مذاکرات، یک 
فرآیند محرمانه است و نمی‌توان 
مؤلفه‌های آن را بازگو کرد، اما در عین 
حال آنچه که می‌توانم روی آن تاکید 
کنم این است که مسیر پیش رو در 
عرصه مذاکرات رفع تحریم، مسیر رو 

به جلویی است«.
باقری کنی در ادامه گفت که 
»تیم مذاکره‌کننده در تلاش است 
تا در مقطع باقی مانده از دولت 
سیزدهم تا زمان روی کار آمدن 
دولت چهاردهم، بتواند زمینه‌های 
مناسبی را برای حرکت جدی در 

دولت جدید فراهم کند.«
گفته می‌شود که برِت مک‌گورک، 
مشاور کاخ سفید در امور خاورمیانه و 
آبرام پیلی فرستاده آمریکا در امور ایران 
و علی باقری کنی، معاون وزیر خارجه 
ایران و مسئول مذاکرات اتمی، هدایت 

هیات دو کشور را به عهده داشتند.
مقام‌های عمان در مسقط این 
میانجیگری را میان مقام‌های آمریکا 
و ایران انجام داده‌اند و به این ترتیب 
گفت‌وگوی مستقیم میان ایران و 

آمریکا صورت نگرفته است.
در حالی‌که علی باقری می‌گوید 
این مذاکرات با واسطه با محوریت رفع 
تحریم‌ها و برجام بوده است؛ رسانه‌های 

غربی می‌گویند این مذاکرات در 
راستای تضعیف دولت بایدن از یکسو 
و مهار حزب‌الله لبنان از سوی دیگر 

بوده است.
 آمریکا: مذاکره نداشتیم

آمادگی نداریم
در پی اظهارات علی باقری مبنی بر 
ادامه مذاکرات غیرمستقیم با آمریکا، 
وزارت خارجه این کشور اعلام کرد 
که واشنگتن بیش از دو ماه است که با 
مقامات ایران نه مذاکره کرده و نه پیامی 

بین دو کشور رد و بدل شده است. 

یک مقام وزارت خارجه آمریکا نیز 
گفت که دولت کشورش برای گفت‌وگو 
با جمهوری اسامی در آینده نزدیک 
برنامه‌ای ندارد اگرچه تاکید کرده‌ که 
آمریکا هنوز دیپلماسی را بهترین راه 
پیش رو می‌داند و در صورتی که لازم 
باشد از ارسال پیام در این زمینه استفاده 
خواهد کرد.جان کربی، سخنگوی 
شورای امنیت ملی کاخ سفید هم اخیراً 
اعلام کرد که ایالات متحدۀ آمریکا برای 
از سرگیری مذاکرات هسته‌ای با ایران 
پس از روی کار آمدن مسعود پزشکیان 
به عنوان رئیس‌جمهوری جدید این 

کشور، آماده نیست.

نگاه ویژه ایران به اروپا
پیروزی مسعود پزشکیان به‏‌عنوان یک 
چهره اصلاح‏‌طلب، هرچند سردی روابط را 
با عدم ارسال پیام تبریک از سوی رهبران 
اروپایی، بیش از گذشته به‏‌صورت شفاف و 
علنی در دید همگان قرار داده است و تنها 
نبیلا ماسرالی، یکی از سخنگویان دفتر 
سیاست خارجی اتحادیه اروپا با انتشار پیامی 
در شبکه ایکس ضمن تبریک به پزشکیان از 
آمادگی اتحادیه اروپا در همکاری با دولت 
جدید ایران مبتنی با سیاست‏‌های تعاملی 
بروکسل خبر داد، اما این واقعیت را نیز 
نمی‌‏توان نادیده گرفت که افکار عمومی و 
رسانه‏‌های غربی، سیگنال مثبتی را برای 
عبور از فضای تنش از سوی جمهوری 

اسامی ایران دریافت کرده‏‌اند و بر شعار 
انتخاباتی رئیس‌‏جمهور منتخب ایران 
مبنی بر تلاش برای تنش‏‌زدایی با غرب 

مانور می‌‏دهند.
یکی از موانع اصلی تحقق مهمترین 
وعده‌ انتخاباتی مسعود پزشکیان در حوزه 
سیاست خارجی، یعنی احیای برجام و لغو 
تحریم‌ها، تنش روزافزونی ا‌ست که طی 
دو سال گذشته در روابط ایران و تروئیکای 
اروپایی رخ داده است. در تازه‌ترین تحول 
در روابط تهران و E۳، این بار نه ایالات 
متحده، که آلمان، فرانسه و انگلیس بودند 
که قطعنامه‌ای علیه برنامه هسته‌ای ایران 
را روی میز اعضای شورای حکام آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی قرار دادند و سپس 
در جهت جلب حمایت واشنگتن درآمدند. 
این سه کشور اروپایی عضو توافق 
هسته‌ای سال ۲۰۱۵، همچنین در ۵ تیرماه 
و پس از نشست شورای امنیت سازمان ملل 
متحد برای بحث در مورد اجرای قطعنامه 
۲۲۳۱ و بررسی هفدهمین گزارش آنتونیو 
گوترش، دبیرکل سازمان ملل متحد درباره 
اجرای این قطعنامه و توافق هسته‌ای 
ایران بیانیه مشترکی صادر کردند. در 
این بیانیه آمده است: »گزارش‌های اخیر 
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی 
نشان می‌دهد که ایران با ادامه تشدید 
فعالیت‌های هسته‌ای خود بسیار فراتر از 
محدودیت‌های توافق هسته‌ای ایران – 
موسوم به برجام - در مسیر اشتباهی حرکت 
می‌کند. پیشرفت‌های هسته‌ای ایران، 
که برخی از آنها غیرقابل برگشت هستند، 
برجام را ناکارآمد کرده و بازگشت به راه‌حل 

مذاکره را دشوارتر خواهد کرد«.
رئیس جمهورمنتخب در یادداشتی 
تحت عنوان »پیام من به جهان جدید« 
که در روزنامۀ »تهران تایمز« منتشر شده و 
نشریه فرانسوی لوفیگارو به آن اشاره کرده، 
ضمن وعده برقراری »روابط سازنده« با 
جهان، نسبت به تحقق وعده‌های پیشین 
خود برای خارج کردن کشورش از انزوا 
ابراز تمایل کرده است.»آماده برگزاری 
گفتگوهای سازنده با کشورهای اروپایی 
هستم تا با تلاش مشترک، روابطمان را بر 
پایه اصل برابری و احترام متقابل، به مسیر 

صحیح هدایت کنیم.«
الکسی ددوف، سفیر فدراسیون 
روسیه در ایران در گفت‌وگو با خبرگزاری 
ریانووستی البته گفته است »که اقدامات 
اخیر اروپایی‌ها و تصویب بیانیه ضد ایرانی 
در نشست اخیر شورای حکام آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی نشان می‌دهد که 

غرب برای سازش با ایران آماده نیست. 
این ایران نیست، این غرب است که 
آماده گفت‌وگوی جدی با ایران در مورد 

عادی‌سازی روابط نیست.«

نه مخاصمه و نه پیشرفت
به نظر می‌رسد حل مسائل ایران و 
آمریکا ارتباط تنگاتنگی میان انتخابات 
در هر دو کشور دارد. تکلیف دولت در ایران 
مشخص شده و دیپلمات‌ها منتظر تعیین 
تکلیف انتخابات آمریکا هستند. پیروزی هر 
کدام از نامزدهای انتخابات در آمریکا مسیر 
متفاوتی را برای سیاست خارجی ترسیم 
می‌کند.قاسم محبعلی، مدیرکل پیشین 
خاورمیانه وزارت امور خارجه معتقد است: 
»در سیاست هیچ چیز غیرممکن نیست. 
ما از روی نشانه‌ها صحبت می‌کنیم. 
دیپلماسی مثل کوه یخ است. یک‌هفتم 
آن بیرون است و شش هفتم آن زیر 
آب. شواهد و قرائن نشان‌دهنده تغییر 
سیاست در ایران و آمریکا نیست.«امیرعلی 
ابوالفتح، کارشناس ارشد مسائل آمریکا 
هم می‌گوید: »در شرایط کنونی نوعی 
عدم‌قطعیت نسبت به چشم‌انداز مناسبات 
تهران – واشنگتن وجود دارد، ادامه داد: 
نکته اینجاست که به‌ نظر می‌رسد در 
کوتاه‌مدت شاهد »کاهش تنش‌ها« 
میان دوطرف نخواهیم بود. ازسوی دیگر 
معتقدم شاهد »افزایش تنش‌ها« طی 
چند ماه آینده نیز نخواهیم بود.‌«به‌نظر 
می‌رسد ادعای دولتمردان سیزدهم 
درباره مذاکرات از جنس دستاوردسازی 
بوده و آنها که در تمام سه سال گذشته با 
فرصت‌سوزی، ایران را منزوی‌تر کردند، 
در تلاش برای ارائه تصویر غیرواقعی از 
تحویل سکان کشتی دیپلماسی به دولت 

چهاردهم هستند.

آمریکا اظهارات سرپرست وزارت خارجه مبنی بر مذاکره محرمانه در عمان را تکذیب کرد

دورباطل مذاکرات بی‌سرانجام؛ ماترک دولت سیزدهم 
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

 به نظرمی‌رسد حل مسائل 
ایران و آمریکا ارتباط 

تنگاتنگی میان انتخابات 
در هر دو کشور دارد. 

دیپلمات‌ها منتظر تعیین 
تکلیف انتخابات آمریکا 

هستند و ادعای دولتمردان 
سیزدهم درباره مذاکرات از 
جنس دستاوردسازی بوده 

و آنها که در تمام سه سال 
گذشته با فرصت‌سوزی، 
ایران را منزوی‌تر کردند، 

در تلاش برای ارائه تصویر 
غیرواقعی از تحویل سکان 
کشتی دیپلماسی به دولت 

چهاردهم هستند

فعال سیاسی اصلاح‌طلب گفت: قوه قضائیه باید برای شفاف 
شدن ابعاد مالی و حقوقی و وضعیت دولت سایه آقای جلیلی ورود 
کند. به عبارت دیگر، قوه‌قضائیه باید به عنوان نهاد قضایی درباره 
شفاف‌سازی منابع مالی یک جریانی که در انتخابات هزینه‌های 
چندصد میلیاردی می‌کند و مدعی تولید برنامه‌ در اجزای مختلف 

کشور است، پاسخگو باشد.
علی باقری در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا،  در پاسخ به این سوال که 
کدام دستگاه‌ها و نهادها باید موضوع شفافیت دولت سایه آقای جلیلی 
را مورد پیگیری قرار دهند، گفت: اجزای وزارت کشور می‌توانند در 
این زمینه ورود کنند. زیرا وزارت کشور به عنوان مسئول رسمی 
تشکل‌ها در کشور باید شفافیت دولت سایه را پیگیری کند. وزارت 
علوم هم می‌تواند این موضوع را بررسی کند که اگر این مجموعه 
اندیشکده بوده یا ادعای اندیشکده بودن دارد، درخواست شفاف 

بودن فعالیت آنان را بدهد. 
به گفته وی، باید مطالبه شفاف شدن ریشه‌ها، مبانی حقوقی، 
منابع مالی و قدرت‌های حامی دولت سایه ادامه پیدا کند و آقای 
جلیلی و دوستان‌شان را ناگزیر به شفاف‌سازی کند. من فکر می‌کنم 
اگر این مطالبه‌گری به نتیجه برسد، تاحدود زیادی می‌تواند رفتار 

این جریان را در قبال دولت مستقر، فارغ از هر دولتی که باشد، رفتار 
معقولی نشان دهد. یعنی آن‌ها را از سایه دربیاورد و در مقابل آفتاب 
قرار بگیرند و بعد نورافکن‌های شفافیت‌ بر خودشان تابیده شود و 

ببینیم دولت سایه با چه پشتوانه‌ای دیگران را نقد می‌کند.
باقری در مورد اینکه سعید جلیلی بعد از شکست انتخاباتی 
از ادامه مسیر دولت سایه صحبت کردند. مبنای حقوقی تشکیل 
دولت سایه چیست، گفت: قبل از اشاره به مبنای حقوقی‌، اصل کاری  
که یک جریان سیاسی در بیرون از قدرت  می‌تواند انجام دهد تا به 

رصد عملکرد دولت بپردازد و ضمن نقد و بررسی، ایده‌های اثباتی 
خودش را هم در اختیار دولت قرار دهد فی‌النفسه چیز بدی نمی‌دانم 
و از قضا نکته مثبتی هم می‌تواند در جای خودش داشته باشد. لذا من 
اصل ماجرا را حق آقای جلیلی، دوستان ایشان و هر جریان سیاسی 
دیگری می‌دانم که نسبت به دولت مستقر این بررسی‌ها را داشته 

باشند و ایده‌های خودشان را مطرح کنند.
وی افزود: نکته‌ای که وجود دارد این است که چنین اقدام و 
فرآیندی مستلزم شفافیت است. این جریانی که مشغول نقد و 
بررسی دولت و ارائه پیشنهادهای اصلاحی است، هویتش چیست؟ 
ماهیت حقوقی‌اش در کجاست؟‌ منابع ثروت و هزینه‌های کارهای 
آن از کجاست؟ این یک اصل است که اگر کسی و جریانی می‌خواهد 
در هیبت دولت سایه قرار بگیرد، اول باید کاملا هویت خودش را 
روشن کند. آقای پزشکیان از آقای جلیلی در جریان آن مناظره‌ها، از 
منابع مالی دولت سایه سوال کردند که آقای جلیلی از زیر این سوال 
در رفتند. این پاسخ قانع‌کننده‌ای نیست که شما مدعی باشید با 
استفاده از کارشناسان برای همه حوزه‌های ریز و درشت کشور تولید 
برنامه کردید ولی یک ریال هم هزینه برنداشته است. چون برخی از 
این کارشناسانی که اسمی هم از آنها در دولت سایه آقای جلیلی برده 

می‌شود، وابستگان تشکیلاتی و همفکران ایشان که نیستند؛ ایشان 
از بدنه کارشناسی جامعه استفاده کرده و خیلی طبیعی است که 
استفاده از نظرات آنان هزینه‌بر است.انی فعال سیاسی تصریح کرد: 
ما که در خلأ زندگی نمی‌کنیم. یعنی هزینه کار پژوهشی و تولید 
برنامه، روشن و مشخص است و لذا این پاسخ آقای جلیلی درست 
نیست. ضمن اینکه اصل کار را کار مفید و حقی برای جریان سیاسی 
می‌دانم اما ابعاد آن باید مشخص شود. اینکه آیا آقای جلیلی تحت 
عنوان حزب، دولت سایه تشکیل داده است؟ یک جبهه یا یک گروه 
فشار است؟ یک گروه غیررسمی است؟ تکلیف آن باید معلوم شود. 
دولت سایه تحت عنوان یک قالب حقوقی به رسمیت شناخته شده، 
در جامعه ما نیست. دولت سایه باید توسط یک اندیشکده تشکیل 
شده باشد که یعنی حاصل فعالیت آن اندیشکده مجموعه‌ای از نقد 
و نظر نسبت به عملکرد دولت و ارائه برنامه باشد. یا یک فعالیتی در 
قالب حزب باشد که در قالب دولت سایه نسبت‌شان را با برنامه‌های در 
حال اجرا مشخص کنند. آقای جلیلی این کار را صورت ندادند. یعنی 
تا جایی که می‌دانم آن‌ها نه حزب هستند و نه اندیشکده ثبت‌شده‌ای 
هستند. لذا اگر این قسمت و منابع مالی‌شان شفاف شود، همه چیز 
مشخص خواهد شد. اینکه شما نفی کنید که کارشناسان همه مجانی 
کار کردند؛ این مضمون صحیحی نیست. یعنی شما از کارشناسان 
حرفه‌ای استفاده کردید که حرفه‌شان این است و از این راه زندگی 
می‌کنند. این پذیرفته نیست که شما بگویید من برای استفاده از این 
کارشناسان هزینه نکردم. لذا اگر ابعاد حقوقی و مالی‌ دولت سایه 

روشن شود، کار مثبت، قابل قبول و قابل تحسینی است.

وزیر ارشاد، درباره شنیده‌هایی مبنی بر اینکه برخی معاونت‌ها و 
سازمان‌های تابعه مدتی است سر کار حضور ندارند، گفت: یک مورد 
هم نداشتیم. اگر هست به ما بگویید، برخلاف حرف‌هایی که زده 

می‌شود، تا ساعت آخر می‌توانیم عزل کنیم..
 به گزارش ایسنا، محمدمهدی اسماعیلی، در حاشیه رونمایی 
از »سند ملی خواندن و ترویج مطالعه مفید« در پاسخ به پرسش 

خبرنگاری درباره تغییراتی که در وزارت ارشاد در حال انجام است، 
از جمله رسمی شدن ۴۰۰ نیرو و فشار به برخی از نیروها برای 
بازنشستگی زودتر از موعد، اظهار کرد: موضوع ۴۰۰ نیرو در سال 
گذشته مطرح شده و انتقادهایی هم همان زمان نسبت به آن وجود 
داشت. امسال فرایند جذب نیرو در دولت انجام شده و الان دارد 
جذب صورت می‌گیرد. او درباره انتصابات‌های فامیلی که در فضای 

مجازی مطرح می‌شود، نیز گفت: ما در وزارت فرهنگ، طبق قاعده 
کار کرده‌ایم. ما دولتی هستیم که  ۳ سال و نیم فعالیت کردیم. خب در 
این دوره اسنادی به وجود آمد و ساختاری بر اساس آن شکل گرفت. 
ما کار غیرمتعارفی نداشتیم. این بحث را هم دوستان پاسخ دادند. این 
مدل ابراز علاقه‌ها در پایان دولت‌ها همیشه بوده و خداوند به همه ما 
تقوای لازم و توجه به عواقب اظهارنظرهای نادرست را عنایت کند.  

اسماعیلی با تأکید مجدد که انتصابی وجود نداشته است، گفت: 
پاسخش داده شده است.

فعال سیاسی اصلاح‌طلب:

قوه قضاییه تمام ابعاد مالی و حقوقی دولت سایه را شفاف کند

وزیر  ارشاد: 

برخلاف حرف‌هایی که زده می‌شود، تا ساعت آخر می‌توانیم عزل کنیم

گفت وگو

خبر

در حالی‌که علی باقری، 
سرپرست وزارت امور 

خارجه در روزهای گذشته از 
»تبادل پیام‌ها« و گفتگوهای 

غیرمستقیم میان ایران 
و آمریکا در عمان خبر 

داده و تاکید کرده بود که 
این گفت‌وگوها »صرفاً در 

چارچوب مذاکرات رفع تحریم 
بوده است.«؛ آمریکا دیروز 
اعلام کرد که بیش از دو ماه 

است که با ایران هیچ مذاکره یا 
پیام تبادلی نداشته است


